

HTE FEKETE LÁSZLÓ - DÍJ – MEGVANNAK AZ IDEI ÉV NYERTESEI

Immáron ötödik alkalommal ítelték oda „Az év innovátora” címet, az infokommunikációs szakma egyik legtekintélyesebb hazai elismerését. Az idei év rendhagyónak tekinthető, hiszen a zsűri a rendkívül erős mezőny miatt úgy döntött, hogy a díjat két kiemelkedő pályázó között osztja meg. **Holló Benjamin** és **Jursonovics Tamás** munkái mindketten olyan erős és figyelemre méltó teljesítményt képviseltek, hogy mindketten egyaránt méltóak voltak a díjra. A Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület nemcsak szakmai elismeréssel, hanem megosztott egymillió forintos pénzjutalommal is méltatta a két díjazott munkáját.

A díj alapítóinak célja, hogy a HTE Fekete László-díj a magyar innovátorokat évről évre támogassa, ezzel is hozzájárulva a hazai infokommunikációs iparág fejlődéséhez.

Holló Benjamin egy egyszerű, de annál zseniálisabb innovációval érkezett. Munkásságának középpontjában a napelemparkok panelhibáinak detektálása áll, mindezt dróntechnológia és mesterséges intelligencia segítségével. Az innováció rögzös útján végigjárva nemcsak, hogy sikeresen partnerkapcsolatokat és forrást szerzett, hanem képes volt arra is, hogy a technikai megoldásokat piacképes termékekké formálja. Még az első próbálkozások kudarcai sem tették próbára kitartását – az innováció iránti éhség és a folyamatos fejlődés iránti elkötelezettség jellemzi. Benjamin nemcsak műszaki oldalról, hanem üzleti szemlélettel is átlátja az innovációkat, mer nagyot álmodni, és képes is azt megvalósítani.

Jursonovics Tamás nagyvállalati környezetben tudott egyedülállót alkotni és ért el nemzetközi sikereket. A Deutsche Telekomnál egy saját fejlesztésű CDN (Content Delivery Network) szolgáltatást hozott létre. Tamás bebizonyította, hogy magyar innovátorként is lehet globálisan versenyképes, és képes nagyvállalati szinten is megvalósítani ambiciózus ötleteit, mint azt a Deutsche Telekomnál szerzett tapasztalatai is mutatják. Mély műszaki tudása és a tudományos közösség számára is értékes publikációk jelzik szakmai elhivatottságát.

– „Mérnökök vagyunk, merjünk szabadon alkotni és építeni!”

A pályázat nyertesei a szakmai elismerést a HTE Infokom Konferencián vehették át.